
年 月 日 火

（１）「議会報告会」を何で知ったか？

＊重複回答がある。

※議会に対する要望等については、協議・検討していきます。

平成２７年度　議会報告会　アンケート集計表

27 曜日

地　 区

アンケート枚数

記録者 山田土岐津

7 27

2

8

人数

開催日

（２）年代と性別

人数

2

11

11

6

1

60歳代 2

70歳以上 1

※行政に対する要望等については、報告する予定です。

30歳代 0

40歳代 0

50歳代 0

○議会改革について
　市議会の改革について今後どのように市民の声を反映してくれるのか。

○予算について
　予算に関しても触れて欲しかった。

○新庁舎について
　大賛成。市民のお考えを設計に取り入れてほしい。
　バリアフリーは理解できるがラウンジについては疑問がある。
　現実的なものをおねがいしたい。
　駐車スペースを増やしてほしい。

○その他
　総合病院についての改革について知りたい（2件）
　核廃棄物持込み拒否の決議は？
　今後もこういった場を多く作って欲しい（2件）
　集団的自衛権法案の慎重審議を求める
　参加者の増加を願う（2件）
　各議員の委員会所属等を書面にて確認したかった
　実施する主な内容をプリントして欲しかった。
　形式的な報告会と思われるのでもう少し市民と話し合えるようにしてほしい
　テーマを増やしてほしい。

（４）感想を自由に記入して下さい

女　　性 人数

10歳代 0

20歳代 0

3

23 30歳代 0

40歳代 1

60歳代 17

70歳以上 8

５．良くなかった

４．あまり良くなかった

３．ふつう

２．良かった

１．非常に良かった

（３）感　　想

50歳代 3５．無回答 0

男　　性 人数

10歳代 0

20歳代 1

６．無回答 2

無記名 0

33 枚

１．チラシを見て

４．その他

３．町内会から

２．市のホームページを見て


